FILTRO DE RETORNO
EM LINHA (CARTUCHO)
TIPO SPIN ON

Serie V IFR2

» Cabeca em aluminio fundido

* 9 tamanhos, vazao até 400 [pm

* Pressao maxima: 10 bar / Temperatura maxima: 80° C
* By Pass padrao de 1 bar (succéo 0.2 bar)

* Indicado para 6leode base mineral

y 20_| 570 FH, 286.0

L-_
34,01~
H
H
fD —
\
fD
fD fD
VIF*2.06 VIF*2.10 VIF*2.12V VIF*2.12 H
FUROS DE MONTAGEM TAM. PORTICO
MODELO L DwMH X T e
TAMANHO NPT
VIF*2.06.10 95 93 150 38 M6X1.0 1/8" © 0.80
(padrao)
VIIF*2.06 .20 95 93 196 38 1/8" 1.00
1/4"-20UNC
VIF*2.06 .30 95 93 263 50 1/8" 120
VIF*2.10 .50 132 129 249 50 M&X1.25 1/8" | 220
(padréo)
VIF*2.10 .65 132 129 294 50 5/16"-18UNC 1/8" 240
VIF*2.12V.80 148 129 431 65 1/8" 3.60
N M10X 1.5 .
VIF*2.12V.100 148 129 522 65 (padrio) 1/8" 4,00
VIF*2.12H.80 286 129 273 60 3/8” - 18UNC 1/8" 5.50
VIF*2.12H.100 286 129 317 60 1/8" 6.20
. ENDERECO
| W | d
\ ‘ vi'x"” Al Av. Dr. Cassio Paschoal Padovani, 800 Bairo Morumbi CEP 13420-360 Piracicaba - SP
Hydraulics TEL +55 19 2105.1700 FAX +55 19 2105-1718

E-MAIL vendas@vistahydraulics.com.br SITE www.vistahydraulics.com.br




CARCACA PRINCIPAL

FLANGE SAE
(VEJA DETALHES ABAIXO)

Ty e RS 3 § z U
|| I L o o) . : K
F—Rrosca |
POSTERIOR DUPLA Fﬂj UNF “@%ﬁ?ﬁgﬁ H L
(ROSCADUPLA) _, 3
T POSTERIOR
VIF*2.06 VIF*2.10 VIF*2-12 H VIF*2-12V (ROSCA DUPLA)
VIF*2.08

ROSCA ROSCA PESO
afelelaty DO PORTICO ‘A POSTERIOR c K z H KG
VIF*2.06 3/4" BSPP _ 3/4" BSPP
OR 22 67 51 - 0.4
VIF*2.08 1" BSPP 1"-12 UNF
VIF*2.10 1-1/4" BSPP DUAL THD 29 100 64 - 1.0
VIF*2.12V 1-1/2" BSPP.. DUAL THD - 140 70 - 1.2
VIF*2.12H * (Consulte a tabela abaixo) DUAL THD 50 122 91 286 3.0
4FUROS
VIFR2-12H*  CONEXAO PORTICO REF. HP M12 Rosca
(opcional)
B 1-1/2” BSP Rosca 12B 4FUROS
N 1-1/2” NPT Rosca 12N ;lpfazera}E)C x prof. 27
c 1-7/8”-12UNF Rosca 248
D* 2"SAE Flange Flange 16SF
E 1-1/4” BSP Rosca 10B 1-1/2” SAE FLANGE
1-1/4" NPT Rosca 10N 77.77
4FUROS
1-5/8"-12UNF Rosca 208 M12 Rosca
J* 1-1/2"SAE Flange Flange 12SF (opcional)
K* 1-1/2"SAE Flange & 1-1/4’NPT  Flange e Rosca 12SF 10N 42.82 ‘1‘/F2UF5JC')\‘%
L* 1-1/2"SAE Flange & 1-5/8”-12U  Flange e Rosca 128F 20S (padrao)
M* 2"SAE Flange & 1-1/2’NPT Flange e Rosca 16SF 12N £50.80
P* 2"SAE Flange & 1-7/8"-12U Flange'e Rosca 16SF 24S 2” SAE FLANGE
DETALHES
* Adicionar 1 para flange SAE com parafuso M12x 1.75. Omitir se padrdo UNC. DA FLANGE SAE
AREA DE
CARTUCHO D L FILTRAGEM CM? B2 ELEMENTO
P10/ P25 "A10/ A25 M125 B-3/4" BSP 1- 114" BSPP
U-1"UNF X 12 TP __( k_
SIE-10-**-* 93 100 1500 1200 650 0.4 l .
il
SIE-20-**-* 93 146 2300 1840 900 0.6 == T
39l L
e
SIE-30-**-* 93 212 4200 3300 1250 0.8 g%g } ;
IFE-50-**-* 129 180 5600 3900 2000 1.2 =55 = D ¢
SIE-20-**.* IFE-50-**-B
IFE-65-**-* 129 227 7850 4800 2400 1.4
ENDERECO

Av. Dr. Cassio Paschoal Padovani, 800 Bairo Morumbi CEP 13420-360 Piracicaba - SP
TEL +55 19 2105.1700 FAX +5519 2105-1718

E-MAIL vendas@vistahydraulics.com.br SITE www.vistahydraulics.com.br

Vista

Hydraulics




Codigo de montagem

VIF R2 - 06* - 50 - 10 B - * - *
- ~ - TAMANHO FILTRAGEM ROSCA BYPASS FUROS MTG.
SERIE CONEXAO DO PORTICO ELEMENTO 4 MICRONS POSTERIOR | ESPECIAL # *
06 B - 3/4” BSPP
06 N - 34 NPT 10 - 35LPM P10 -10 unNom |B -34BSPP |R3 -15 psI
12 S = 1-1/16" UNF - 12 (padréo)
20 - 70LPM M ~ M6 x 1.0 (padrao)
08 B -1 BSPP P25 - 25y NOM
B - SEM BYPASS 08 N = 1% NPT 30 -100LPM U -1-12 UNF |R4 -25 psi U - 1/4"-20 UNC
16 S =.1-5/16" UNF - 12
R - RETORNO 10 B 1-1/4”  BSPP JAt0 -0 u ABS
- = 1 50 -150LPM M - M8x1.25 (padréo)
10 N - 1-1/4" NPT S$1 - 3 Psl
20 S - 1- 5/8" UNF-12 |65 -200LPM (padréo)| U - 5/16"-18UNC
S - SUCCAO A25 -25 u ABS RV
12VB - _1-1/2"" BSPP B -1-14BSPP |S2 - 5. psl| )
12V N = 1-1/2" NPT 80 -300LPM M - M10x1.5 (padréo)
VIFR2 12V.S - 1-7/8 UNF-12 M125 - 125 1 MESH Omitir se for padréo | | . 3/8" 20UNC
12H* = VERTABELA 100 - 400 LPM Omitir se for padrdo

Elemento: P10/ P25

Indicador (opcional a ser pedido separadamente)

GR - Visual
GS - Visual
ER - Elétrico
ES - Elétrico

Pérticos dos indicadorres Posicao

R -2 offx 1/8" entrada NPT [1-2]

S -2 offx 1/8" saida NPT [3-4](Padrao)
B - 4 off x 1/8" entrada e saida NPT [1-2-3-4]

Codigo de montagem: carcaga principal

VIFR2 - 06* B L. oo
E = 2 ROSCA BYPASS FUROS MTG.
SERIE CONEXAO DO PORTICO POSTERIOR' | ESPECIAL # %
06 B - 3/4 BSPP
06 N - 347 NPT B -34“BspP | R3 -15 PsI
12 S = 1-1/16” UNF-12 (padrao)
M - M6 x 1.0
08 B -1 BSPP .,
B - SEM BYPASS 08 N -1 NPT U -1-12 UNF |R4 -25 Psi U -1/4™-20 UNC
16 S - 1-5/16" UNF - 12 \
R - RETORNO 10 B - 14/4” BSPP M - M8x1.25 (padriio)
10 N - 1-1/4" NPT S1 - 3 Ppsl
20 S - 1- 558" UNF-12 | 1-1/4” BSPP (padrdo)| U -5/16"-18UNC
S - SUCCAO &
12V B - 1-1/2" BSPP 1-1/2"-16 UN'" | S2 - 5 PsI M - M10x1.5 (padro)
12V N - 112" NPT » N
12VSs - 1- 7/8 UNF-12 R°;‘;ZrDé‘c‘,p'a Omitir se for padréo | |J - 3/8".20UNC
12H* - VERTABELA Omitir se for padrdo
Codigo de montagem: elemento
dhdib - 50 - 10 B
SERIE ELEMENTO FILTRAGEM ROSCA
TAMANHO 1 MICRONS POSTERIOR
10 - 35LPM P10." - 10 . NOM
SIE 20 - 70LPM P25 - 25 y NOMm B -3
- U -1<12 UNF
30 - q00LPM A10 10 u ABS
50 - 150LPM e =2 FaRS
IFE M125 - 125 1 MESH B - 1-1/4-BSPP
65 - 200LPM

# Opcional / caracteristica especial: omitirse ndo for necessario
Consulte nosso departamento técnico para opcionais e caracteristicas especiais

Hydraulic

ENDERECO

Av. Dr. Cassio Paschoal Padovani, 800 Bairo Morumbi
TEL +55 19 2105.1700 FAX +5519 2105-1718

CEP 13420-360 Piracicaba - SP

E-MAIL vendas@vistahydraulics.com.br SITE www.vistahydraulics.com.br



FILTRO DE RETORNO
EM LINHA (CARTUCHO) .
TIPO SPIN ON T

| ‘ |

nrEA L ) €
e | )

» Cabeca em aluminio fundido R\
* 5 tamanhos, vazao até 200 Ipm

* Pressao maxima: 10 bar / Temperatura maxima: 80° C

* By Pass padrdo de 1 bar (succéo 0.2 bar)

* Indicado para 6leode base mineral

FUROS DE
MONTAGEM L
9525 — 384 | FUROS DEMONTAGEM
19.06 | |
[ ZZ /4
[ AEN :
08 X < < SOIT= "‘

7
wé

1/8" NPT 61.5 1/8" NPT
L (SUCGAOQ) 7 (RETORNO)
= 4 )
AN | 1
e N 58
H H
\/
R SR -l Wl W i)
D
¢ 5%
06 10
FUROS DE MONTAGEM TAM. PORTICO
MODELO L DR R i
TAMANHO NPT
V I F *3.06 *-10 95 93" 188  38.1 1/8" 08
V I F *3.06 *-20 95 93 188  38.1 M6 X 1.0 178" 1.0
V I F *3.06 *-30 95 93,188 38.1 1/4™-20UNGC 178" 12
(padréo)
V I F 3.10%-50 140 120 250 476 M 85125 178" 23
5/16™-18UNC
V I F *3.10*-65 140 129,250  47.6 (padrao) 1/8" 25

* Consulte o cédigo de montagem

ENDERECO
\ Y [ : : : . _
| ‘ Q r Av. Dr. Cassio Paschoal Padovani, 800 Bairo Morumbi CEP 13420-360 Piracicaba - SP
TEL +55 19 2105.1700 FAX +5519 2105-1718

E-MAIL vendas@vistahydraulics.com.br SITE www.vistahydraulics.com.br

Hydrauliéé




CARCACA PRINCIPAL

i — T L ; S
R T L
z[ AT K
L Rrosca - ROSCA
POSTERIOR 2040 POSTERIOR
(ROSCA DUPLA)

ROSCADUPLA (1-1/4"BSPP & 1-1/2" UN)

V IF*3.06 VIF*3-10

e

)

PORTICO ROSCA PESO
HODELO ROSCA ‘A posTERIOR & = K 2 KG
VIF*3.04/ 8S
1"-12 UN
VIF*3. 06/12S (padréo)
Consulte o cédigo 28 68 50 0.5
de montagem 3/4" - BSPP
VIF*3. 08/16S
1-1/4” BSPP
VIF*3. 10/20S & 32 106 70 1.1
1-1/2”-16 UN
ELEMENTO
B - 3/4" BSP
OR
U-1"UNF X 12 T.P.l. 1-1/4" BSPP
b 20 §§: :§§
1. | o
693 osetese]
o 30l e
P2 RRE

=55 L
D ¢

SIE-20-**-* IFE-~50-**-B
CARTUCHO D L FILTI;\S\EGI:-:BIECW PEZO
P10/ P25 A10/A25 M125
SIE-10-**-* 93 100 1500 1200 650 0.4
SIE-20-**-* 93 146 2300 1840 900 0.6
SIE-30-**-* 93 212 4200 3300 1250 0.8
IFE -50 - ** - * 129 180 5600 3900 2000 1.2
IFE-65-**-* 129 227 7850 4800 2400 1.4

ENDERECO
1
( " "[ “‘ Av. Dr. Cassio Paschoal Padovani, 800 Bairo Morumbi CEP 13420-360 Piracicaba - SP
TEL +55 19 2105.1700 FAX +5519 2105-1718

E-MAIL vendas@vistahydraulics.com.br SITE www.vistahydraulics.com.br

Hydréﬁliéé




Codigo de montagem

VIFR3 - 06* - 50 - 10 B S oG
= % TAMANHO FILTRAGEM ROSCA BYPASS FUROS MTG.
CONEXAODOPORTICO || EMENTO|  , microns POSTERIOR | ESPECIAL # -
04 B - 12" BSPP P10 - 10 u NOM
04 N -2 NPT 10 - 35LPM B - 3/4“BSPP R3 - 15 PSl(padréo) | M - M6 x 1.0
08 S - 3/4 UNF - 16 P25 -25 . NOM R4 - 25 psi N0 Une
B-SEMBYPASS | 06 B - 34" _ BSPP \ (padréo)
06 N - 3 RPT 20 - 70 LPM S1- 3 PSl(padrao)
R - RETORNG 12 S =.1-1/16" UNF - 12 A10,11-10 u ABS S2.-5 psi
08 B -1 BSPP U -1z
. 08 N -1 NPT 30 -100LPM Omitir se for padrao Omitir se for padrao
S -SUCCAO 16 S - 1.516" UNF-12 A25 -25 paBS
10 B - . 1-1/4”" BSPP 50 -150LPM O M - m8x1.2
10 N R e M125 =125 4 MESH B - 1 1a"Bsep x1.25
20.'S - 1-5/8° UNF-12 |65 =200 LPM U - 5/16™18UNC
(padrao)
Elemento: P10 /P25
Pérticos dos indicadorres Posicao
Indicador (opcional a ser pedido separadamente) R -2 offx 1/8" entrada NPT [1-2]
GR - Retorno visual S -2 offx 1/8" saida NPT [3-4](Padrao)
GS - Sucgdo visual B - 4 off x 1/8" entrada e saida NPT [1-2-3-4]

ER - Retornoelétrico
ES - Succdo elétrica

Codigo de montagem: carcaga principal

VIFR3 -10 B -B = =il%
SERIE TAMANHO CON EXAO| ROSCA BYPASS FUROS MTG.
DO PORTICO |PORTICO | POSTERIOR |. ESPECIAL # -*
04 -1/2IN B - 8sp |B -34*pspp | R3 - 15 Ps
08S - 3/4"-16UNF - (padrdo) | 1 Lntg x 1.0
B - SEMBYPASS R .
S1.="3 Ps| U'”‘:;;azgr;yc
(1)gs :?/‘11/|1’:3*12UNF N - NPT U -qw12 UNF s
R - RETORNO 8 G $2 - 5psi Omitir se for padrao
08 -1IN
S_SUCQAO 16S - 1-5/16™-12UNF Omitir se for padrao
ol | B - U B M - Mex1.25
20S - 1-5/8™12UNF ok PR U - 5/16"-18UNC
(padr@o)
Codigo de montagem: elemento
or > - 50 - 10 B
SERIE ELEMENTO FILTRAGEM ROSCA
TAMANHO e POSTERIOR
10 - 351PMm P10 - 10 u NOM
SIE 20 - 70LPM P25 - 25 , Nom B - 3a(esrP
. U -1<12 UNF
30 - 100LPM A10 10 u ABS
50 - 150LPM A25 - 2 u AR
IFE M125 - 125 1 MESH B - 1-1/4°BspPp
65 - 200LPM

# Opcional / caracteristica especial: omitir'se ndo for necessario
Consulte nosso departamento técnico para opcionais e caracteristicas especiais

ENDERECO
Av. Dr. Cassio Paschoal Padovani, 800 Bairo Morumbi CEP 13420-360 Piracicaba - SP
TEL +55 19 2105.1700 FAX +5519 2105-1718

E-MAIL vendas@vistahydraulics.com.br SITE www.vistahydraulics.com.br

wa
Hydraulics




FILTRO DE RETORNO

EM LINHA (CARTUCHO)
TIPO SPIN ON

|1

Sér

» Cabeca em aluminiofundido
* 5 tamanhos, vazao até 70 Ipm (retorno) / 20Ipm (succ&o)

Y III\s

* Pressao maxima: 10 bar / Temperatura maxima: 80° C
* By Pass padrdo de 1 bar (succéo 0.2 bar)
* Indicado para 6leode base mineral

38.10

1/4" -20UNCx0.31"

(8.0) PROF. \

38.10

1/4"-20UNCx0.375"
(9.5) PROF.

9DIA 88.90

PORTICO ]
LR 1/4" - 20 UNC x0.375" FUROS 1/8" NPT
(OPCIONAL) (9.5) PROF. , o
20.0 ©
48.00 53.5 T &
I i | 12
N P
' y S/E 10b% * u i
SET05"U S/t 10"* * 8 < 4 ‘- ’ J §
N v = . . A 2
N [ P IL..:;'_%__
S/E 2°i—* o) '\\S/E ZQI_* xy
78.0 DIA e '
93.0 Dia 93.0 Dia
V IF*4-02N-05-**U V IF*4-04N-10-**U V IF*4-06N-10-**U
PESO 0,55 kg PESO0,8kg PES0 0,85 kg
V IF*4-04N-20-**U V IF*4-04N-20-**U
PESO 1,0kg PESO 1,05 kg
CARCACA PRINCIPAL
CONSULTE
CODIGO DE MONTAGEM 76.84
Thao [ [ 20.0
300 — .:/2?'0 o 385
1 34" - 16 UNF f o 8.40
Port SAES8 3/4” - 16 UN VEJA O CODIGO 1”-12 UNF
DE MONTAGEM i .ij
VIF*4-02N VIF*4-04N VIF*4-06N
PESO 0,15 kg PESO 0,20 kg PESQ0,25 kg
ENDERECO
[ d
) ( 1 | “"' 3 Av. Dr. Cassio Paschoal Padovani, 800 Bairo Morumbi CEP 13420-360 Piracicaba - SP
Hydraulics TEL +55 19 2105.1700 FAX +55 19 2105-1718

E-MAIL vendas@vistahydraulics.com.br SITE www.vistahydraulics.com.br



Elemento

AREADE 1" UNF X 12 TP

3/4”-16UNF

CARTUCHO D L FILTRAGEM CM? Pigo s o

Valvul
P10/ P25 A10/ A25 B; ;::S
15PSI
SIET-05-**-U 78 88 1000 750 0.4
SIE -10-**-U 93 100 1500 1200 0.6
SIE-20-**-U 93 142 2300 1840 0.8 SIET-05-**.U
Codigo de montagem
VIFR4 =104* - 10 =10 U o Y -
SERIE ROSCA PORTICO | TAMANHO FILTRAGEM ROSCA BYPASS FUROS* MTG.
TAMANHO ELEMENTO 1 MICRONS POSTERIOR | ESPECIAL # 5
02B - 1/4INBSPP
02N ~1/4INNPT P10 - 100% KoM

B - SEM BYPASS
04S - 7/16IN - 20UNF 5 .15 LPM U - 3216 une.|-RES 15 psi
03B - 3/8INBSPP (ByPass no elemento)

R - RETORNO P25 -25 mNOM U - 1/4-20 UNC
03N - 3/8INNPT (padrao)
06S - 9/16IN"-18UNF

B - SEM BYPASS 04B - 1/2INBSPP
04N - 1/2INNPT 10 -35 tpm | A10 - 10 maBs M - M6x1.0

R-RETORNO  [08S -3/ IN-6UNF U -1-12 UNF|R3 - 15 PsI
06B - 3/4INBSPP (padréo)

~ 06N - 3/4INNPT % A2 o Omitir se for padrao | Omitir se for padrao
$-SUCCAO 20 -70 LPM 5 25 m ABS
12S - 1-1/16IN"-12UN
Indicador (opcional a ser pedido separadamente) Porticos dos indicadorres Posicao
GR - Retornovisual ER - Retorno elétrico X - Sem pérticos
Especificar [1e3]oul[2e4]

Elemento: P10 /P25 era 010/ 025

Codigo de montagem: carcaga principal

VIFR4 -104* U =\ -
SERIE ROSCA PORTICO ROSCA BYPASS FUROS MTG.
TAMANHO POSTERIOR | ESPECIAL # -*
02B - 1/4INBSPP
B - SEM BYPASS 02N -1/4INNPT
04S - 7/16IN - 20UNF U -3a-15une | R3 - 15 psi
R - RETORNO 03B - 3/8INBSPP (ByPass no elemento) U - 1/4"200N8
03N -3/8INNPT (padrao)
06S - 9/16IN"-18UNF
04B - 1/2INBSPP
B - SEM BYPASS
04N - 1/2INNPT M - M6x1.0
08S - 3/4 IN-16UNF U -1-12 UNF |R3 - 15 PsI Omitir se for padrao
R- REEORNO 06B - 3/4INBSPP (padrao)
06N - 3/4INNPT Omitir se for padrao

§-SUCGAO 128 - 1-1/16IN-12UN

ENDERECO
Av. Dr. Cassio Paschoal Padovani, 800 Bairo Morumbi CEP 13420-360 Piracicaba - SP
TEL +55 19 2105.1700 FAX +5519 2105-1718

E-MAIL vendas@vistahydraulics.com.br SITE www.vistahydraulics.com.br

Hydraulics




Codigo de montagem: elemento

S - 05 - 10 U
SERIE ELEMENTO FILTRAGEM ROSCA
TAMANHO 1 MICRONS POSTERIOR
(cozgﬂ-,ass 0515 LpM 010 - 10 mNOM U - 3/4"16 UNF
Smbutide) 025 - 25 'mNOM
10 - 35 LPM
S 1 E A10 -10 maABsS U - 179127 UNF
20 - 70 LPM A25 -25 mABS

# Opcional / caracteristica especial: omitir se ndo for necessario
Consulte nosso departamento técnico para opcionais e caracteristicas especiais

ENDERECO

Av. Dr. Cassio Paschoal Padovani, 800 Bairo Morumbi CEP 13420-360 Piracicaba - SP
TEL +55 19 2105.1700 FAX +55 19 2105-1718

E-MAIL vendas@vistahydraulics.com.br SITE www.vistahydraulics.com.br

Hydraulics




FILTRO DE RETORNO
EM LINHA (CARTUCHO)
TIPO SPIN ON

Seérie VHFR

* Construcd@o em aluminio fundido

* 3 modelos basicos: vazao até 150 Ipm

* By Pass padrao de 1 bar

* Pressao de trabalho: 20 bar / Temperatura maxima: 80° C
* Indicado para 6leo de base mineral

E
PROFUNDIDADE
DA ROSCA 20MM
D
|
L) 1 G
H &),
| =
N | |
] —— i
@
o
B
PORTICO \Y R
MODELO B (o3 D E G H J KG
'A' BSPP 2 OFF
VHF *. 05 1/2" 66 147 38 88 24 44 103 M8x1.25 1.0
3/ "
VHF *.10 - 88 176 44 114 27 52 125 M 8x1.25 1.6
1-1/4"
VHF *. 20 o1/ 120 290 57 145 36 70 220 M 10x1.5 3.8
ENDERECO
Vlsta Av. Dr. Cassio Paschoal Padovani, 800 Bairo Morumbi CEP 13420-360 Piracicaba - SP

TEL +55 19 2105.1700 FAX +55 19 2105-1718
E-MAIL vendas@vistahydraulics.com.br SITE www.vistahydraulics.com.br

Hydraulics




Codigo de montagem

VHFR -05 -04* -10 R SO0 e
TIPO TAMANHO ROSCA DO PORTICO :';-I;z:gih; CARI;?;,E\ZI:E At Pg%?ggﬁ%i%ng CARACTERISTICA 3
04B - 1/2"BSPP R - PADRAO
05 04N-1/2" NPT R3 - 15 PSI (PADRAO) 2X1/8" NPT
085-1/2" UNF-16 P10 - 10 1 NOM ENTRADA (1e2)
R-RETORNO 06B-3/4"BSPP
06N - 3/4" NPT P25 - 25 1NOM S-PADRAO
125-1-1/16"UNF - 12 R4 - 25 PS| 2X1/8" NPT
1 08B - 1"BSPP A10- 10 ABS SAIDA (3¢ 4) u
s-succAo 08N -1"NPT 3/8" - 16 UNC (Opcional)
16S-1-5/16"UNF - 12 A25 -25uABS B-PADRAO (Furos de montagem)
10B - 1-1/4"BSPP S1 -3 PSI (PADRAO) 42X 1/8"NPT
10N-1-1/4" NPT M149- 149 y MESH ENTRADA e SAIDA
B - SEMBYPASS 205 -1-5/8" UNF - 12 (1,2,3e4)
zo 12B-1-1/2"BSPP M074- 074 ;i MESH
12N-1-1/2" NPT S2-5PS| X - NENHUM
245-1-7/8"UNF - 12 (OPCIONAL #)

Elemento
P10/P25

*Elemento mesh de filtragem opcional disponivel:
M43, M63,M100,M125 e M575 microns

** Omitir se for padréo Indicador (opcional a ser pedido separadamente)

GR - Visual
C It d técni HFR 20 oriti 1%
onsulte nosso departamento técnico para com poritico de GS - Visual
Consulte nosso departamento técnico para furos rosqueados para ER\tletrico
ES - Elétrico

parafusos da tampa

Codigo do elemento Codigo do Kit de Vedagao

CARACTERISTICA
SERIE TAMANHO FILTRAGEM p MICRONS SERIE TAMANHO KIT DE VEDACAO # OPCIONAL
V HFE -05 - 010 V HFR -05 - SK A
P10- 10y NOM 05 SK
05 VHFR
P25-25NOM 10 SK
A10- 10 uABS 20 SK
V HFE 10
A23 REEWABS # Opcional / Caracteristica especial - Omitir se ndo necessario
M149- 149 p MESH
20

MO074- 074 p MESH

Elemento mesh de filtragem opcional disponivel:
M43, M63,M100, M125 e M575 microns

Detalhes do Elemento Ht

AREA CM?
TAMANHO D/AD@ M D@ BO P-10/25 A-10/25 M - **x
V HFE - 05 52 52 25 920 655 360
VHFE=-10 72 66 34 2205 1575 560
H
V HFE - 20 100 85 51 7235 5150 1800
Medidas em mm
ENDERECO

Av. Dr. Cassio Paschoal Padovani, 800 Bairo Morumbi CEP 13420-360 Piracicaba - SP
TEL +55 19 2105.1700 FAX +5519 2105-1718

E-MAIL vendas@vistahydraulics.com.br SITE www.vistahydraulics.com.br

Vista

Hydraulics




